DBV Onlineunterricht 2021 - Expresskurs Reizung - L ektion 8 - Farbgegenreizung

Board 1 s D4
Teiler Nord v KB7653
Keiner in Gefahr ¢ AD
& KD5
4 K1087 N 4 AB963
v 108 W O vy A4?
¢ K8532 ¢ B10
& B 10 S 642
. & 52
v D9
P 49764
& AQ9873
West Nord Ost Sid
le 1le Pass
34 ale passen

O kann mit 5 Karten und 11 FL 14 gegenreizen. W hebt
mit 8-12 FV und 4 Karten auf 34 . Diese Reizung hat
Sperrwirkung, die Gegner finden Ihren besten Kontrakt
4 v nicht mehr. Verloren gehen 2 Stichein#, 2in ¢
(unglnstige Verteilung) und einer in v, der Kontrakt fallt
einmal.

Board 2 & A96
Teiler Ost v A543
N-Sin Gefahr ¢ D82
& K86
& 53 N o D42
vy D1082 W O vy K9
¢ B1097 ¢ A643
2943 Sl . AB107
o« KB1087
13 vB76
3 14
10 ¢ K5
& D52
West Nord Ost Sid
1e 1e
Pass 2¢ Pass 24
ale passen

Sbietet mit 11 FL und 5 4 -Karten 1 4 als Gegenreizung,
eroffnet hétte er nicht. N hat nun ein starkes Blatt, aber 4 -
Hebungen basieren auf unausgeglichenen Vertellungen.
Also bietet er 24 (Uberruf), um mehr tber das Blatt von
Szu erfahren. Der bietet 24 (Minimum), so das elegant
gestoppt werden kann.

34 von Ost 24 von Sid
Ausspiel: v D Ausspiel: ¢ B
Board 3 & 54 Board 4 « ADB52
Teiler Sid v B10 Teiler West v D83
O-W in Gefahr ¢ B652 Allein Gefahr ¢ K74
& B8543 & B9
« KB1072 N « D983 & K7 N & 10943
v A62 W O v 753 v B42 W O v 95
¢ A7 ¢ KD94 ¢ AB102 ¢ 953
& A92 Sl . 76 & KD42 Sl . 10865
. o A6 12 & 86
6 7 v KD984 4o v AK1076
14 ¢ 1083 13 ¢ D86
& KD10 & A73
West Nord Ost Sid
lv West Nord Ost Sid
le Pass 3e Pass 1e° le Pass 2¢1
44 alle passen Pass 2SA Pass 3v
Pass 49 Pass Pass
W kann mit 17 FL 1 4 gegenreizen (9-18 FL). O hebt mit Pass

8-12 FV und 4 Trimpfen auf 34 , worauf W nun das
Vollspiel reizen kann. Verloren wird jeein Stichina , v
und #. Ein Verlierer in ¥ muss sofort abgeworfen werden
auf ¢ , dasonst 4 Verlierer und der Verlust des
Kontraktes drohen.

44 von West

Ausspiel: v B

N reizt mit guter 5er Farbein4 und 14 FL 14 (9-18 FL).
Shat 14 FL und 5er v, das Gebot 2 ¥ ware jetzt nicht
forcierend. Alsoreizt S2 ¢ -Uberruf der Gegnersfarbe
und erfahrt vom Partner Zusatzstérke und ¢ -Stopper. Das
Vollspiel in4 v wird nun erreicht.

4 v von Sud

Ausspiel: & K
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Board 5 & 872
Teiler Nord v52
N-Sin Gefahr ¢ AKD32
& K84
« AB9 N « KD1064
vy KD97 W O vy A1064
¢ B84 ¢ 75
& B32 Sl . A6
" & 53
v B83
PR 41006
& D10975
West Nord Ost Sid
le le Pass
2¢ Pass 2v Pass
4v ale passen

Oreizt mit 14 FL 1 &, Kontrawére nicht dasrichtige
Gebot gewesen. W hat 12 FL und reizt 2¢  (Uberruf der
Gegnersfarbe, starkes Blatt). O beschreibt sein Blatt
genauer und zeigt noch 4 v -Karten. Nun sient W den
besten Fit und reizt das Vollspiel in v . Verloren werden

Board 6 & A4
Teiler Ost v B987
O-W in Gefahr ¢ AB9
& AB76
« D962 N & 53
v 532 W O vy A104
¢ 1076 ¢ KD853
%983 S . K104
5 o« KB1087
) 1o vy KD6
11 ¢ 42
& D52

N 44 ; NS4y ; NS3N; S34; NS4%; NS2¢ ;

Par +420
West Nord Ost Sid
1le¢ 1le
Pass 3SA Pass Pass
Pass

3 SA zeigt ab 15 FL und Stopper in Gegnersfarbe.
Entsprechend wére 2 SA 13-14 FL und 1 SA 8-12 FL. Zu
beachten ist, dass eine Farbgegenreizung ab 9FL zeigt.

nur 2 Stichein ¢ . 3 SA von Nord
Ausspiel: ¢ 5
4% von Ost
Ausspiel: ¢ 10
Board 7  B109 Board 8 « AB1098
Teiler Sid v?2 Teiler West v K986
Allein Gefahr ¢ 52 Keiner in Gefahr ¢+ 98
& DB95432 & KD
D3 N & 874 & 3 N « D7654
v AB97 W O v D10653 v 74 W O v D10
¢ KDB843 ¢+ A10 ¢ AK7652 ¢ 1043
&6 S . A107 &+ AB63 Sl . 975
. o AK652 12 & K2
13 10 v K84 1 4 v AB532
13 ¢+ 976 1 ¢+ DB
& K8 & 10842
West Nord Ost Sid NS4v: NS24: OW 3¢ ; OW 1&; Par +300:
le OW 5¢ x—2
2¢ Pass 29y Pass
49 Pass Pass Pass West Nord Ost Sid
le le Pass 2v
W reizt nach der gegnerischen Eréffnung von 14 24 mit Pass 4v alle passen

guter 6er Farbe. O bietet 2 v, ab 8 FL gute 5er Lange und
forciernd. Mit 4 Trimpfen und schoner Verteilung kann
W Vollspiel bieten.

4 v von Ost
Ausspiel: & A

Nreizt 14 mit 14 FL. S kann eine neue Farbe bieten
(5erv, ab 8-12 FL, nicht forcierend). Jetzt ist ein Fit
gefunden und das Vollspiel von 4 v ist erreicht. Verloren
gehen 2 Stichein ¢ und das# A.

4 v von Sid

Ausspiel: ¢ A



